g Al A

A
=

Ol &b A

Al

N~ (o) N~ [ (o)) [0)] (<o) o <o}
(<o) <t (V] — [ee] [ee] o o o
™~ N~ <@ «@
o | CH R << <
(ap)
E] <
E=]
< [ap) [aN] Al T9) Y] N~ o N~ Y] Y]
(e)) ™ (o)) [Ye) [Ce) (<o) [a\] Al o o [ep)
[{e) © » [Ye) o (@] — [e 6] ™ < <
o ~N|la|lo | o |o o | = © INEEN
Al [QN) — ()} N~ (<o) — —
Har | © D |
w2 ?
s |
— M O N~ o) o) <t <t <t (<o) © <t [ee] — o o o o o o o o o o o o o — — — o) o) o
O O O O [o0) (<o) [ep] Ye) Lo Y] N~ ()] o) (o)) [QV] [QN] [eN) o o o o o o Al o o o o o o o (ep] [ep) (ep)
NN eo(le | N|® (N Ao @ © o NN o o &5 < N < © = < § © <o < Sl I A atd
NB888|r|8[&B|e|8 &« — I 8§ L ®x® — 2« © ] R © ©o o rajN -
[ — 0 [e0) —
- - ) | ©
ar @ o | v
< = =
(=
muH=<
Kb KE KF o+ I ol W+ S G} ol o ol o
<t < < — o o o o o — o [aN] o (ap)
* * * * M M. N .qﬁ % m * N * N *
ar B ol s Kﬂo 2 ¥ H uo 30 .mo S
Y - .. LB BE L owl 0 8 I Y
Al RO s S S * S oF x x
. 70 30 o 5 5 S S - <2 8 * _ wm - B0
- o o o o S o [ ™ o — [ o of ™
3l oJ 1) © © S HR of o S o
> ol o~ * S | 3 S <8 *
< ~ — o = (. S - o - —
- 0 © oF) o < - o F © o)
s i 2 2 2 A E g 3
= o ~ ) Uk 0 ) S
. Mo » - 0H + o~ B o
© X . n ©
= i 3+ I N w2
= ma il 7 ~ wlm 5 =
iof 1 ulo N 51 & o &K
= 0 e 00 X X < mw
ok oH rdl W <F = |5 < > 00 7D < = o
0J hall ) ok 5 |3 QORI AL ol o U ol =
. 0 | = | = Kk e < KF 30 &N < M0 3l
= 7 ok | D | 0b | A I o %o s 2
Rl o | AR 0 | o 0 0 0 Mo 5|3 =
RO < | aw ﬁ o |~ ol | = O O [ O S | O
. = | - K — | = — | — Qal ol | —
ok | — o |o o |o o o |o
< * | < - ~ N
I+ i _ ! S
= = | =
= oy
ol




_mv_._A_”“__ o o o o o o o o py
.. -+ _k<|u — — N~ N~ al o
ol q b 88|88 o
B
Yo} [Ye] o o
R o |lo|lo
i 18 |¥|8]s 3|3 MBIEIE
W3 - g |0 | << SE R N
mZ SIS IS ™
< ~ SN )
RIS .
n o o o o 0
D O W O SRR o0 lolo ol o
N ¥ S 3 S NN RB|8 B|8|8|8 8 ol|lolo o o
RILT SRR Rl8|E8 21888 g|glgee88g8 g|8|R|8/88 8 888 888
zr s|G|s a8 Slalda & SlEldlels s = 2 88 888
) Slglglgs - ~—nme © =
=3
& 98 =8 ol 50 - —
— M « x Ol @ © s ooy o —
2 ar ’ > = N N w o W T AN ol
oll oo wo* x x 00 ~ q o a
0 Ay o B0 i * = =
10 X0 o @ » o -~ or <+ 5 o * x ©
o Y Wy « T 10 = IS —~ ol au ok ow = i
- ! W R T * * 8 + 8 R S S r W
= - (. (N (R o, S < mox % oor * wg < a0
70 3] o oo ™ <0 B0 o > o - x = ©
o @ ETATTatl | =8l | wE| | 285 2 oL
0! — -~ - [ap] P~
o y [P e e w W Vg U o S “Fac S L%
0 F g g3 rE @ P Z 5 : =S w S
T = S i S g Kg xr W50 = ® W 50 G - + S
o) Slee Mo s ¥e K 5 Ko s 8 Y3 ~ g3 S
a P e S O o ® 9 s s % mo M ¥=
= = RO = z Z o o Ww e <t p
= " o~ =~ E] < K & 9} K0
z 5o F ) - _ ™ R P W omS 4+
= [ w W0 s o o ok oF 50 R o =
o oF |oF L~ ok = oF = O 3l 3D 0 R0 1 ol o -
l 3 T R L 0| < Sz = H = 2 o R
o |l & 5 m ar — = — _ S U & O
P . = e T A A0 - | == n0 D2 4 9 Nz D .A_._\ R | — 0 = = o ol US
SR R oo ooy 3 RAE 5 [0 5 S — < i S1ElE 4 5 5 MY D
S B L LU e et I R R T BN = o0 U Dlelm 4 < CU R S
x| A |© O o Ev s w2 (ob P o — |2 w o OF Wlm®® R 38X 0
o . ol |~ O sl ol=laul= O D |3 0 0 <D a1 | = | ok oll oH o0 =
= K — |y ~ ~ | ol [ < S | O 0O o) [ Ur 0 0 0 0 0 =
RN S S |— 5| ks s ~ | = || |=x O o
CE ® x| RI|° HE vlz|z|s M O
- W w e |])° N
& OF or | =
RO 10 =




M 3

A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)

Sl Hotael (S &2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o HUZAH T )MULE) S A 22
13,754,000 = 14 13,754
o HAFME L MHLAMES2MAIAEY S22
3,550,000& = 1A 3,550
202 o4 H| 29,145 30,420 N1,275
01 2L I 29,145 30,420 N 1,275
O HAHAMOILE B (BoR, ¢, ALH
3 5) 85,000 * 5% * 3 « 53| 6,375
O XA XEANY & s &4
85,000& * 6Y * 3L x 43| 6,120
O HotBpt 2242 48
85,000& x 5 x 22 x 93| 7,650
O FQAIGE S X &0l 9,000
o & Xl 20,000& * 39 * 52 = 12& 3,600
o & A 50,000& = 3¥ * 3¢ x 128 5,400
405 XHAHFEIEHI 3,000 0 3,000
01 XAt 2 E F S| 3,000 0 3,000
O Ht2e| A 3,000,000 = 1CH 3,000
HAEAMAH 2 17,180 19,080 A 1,900
201 et 10,500 11,380 A\ 880
01 AP 2t 2] H| 10,500 11,380 A 880
O gbtx==H| 10,500
o SN HEI B RE 4242
1,000,000& = 43| 4,000
o HEA AL AFAIE HIZH(QIM)
20,0008 = 200 4,000
o AHZANEZEL ZE2Y ’—‘\/\UI—'—% =Xt
T 2,500,000& = 1A 2,500
202 o4 | 6,680 7,700 AN 1,020
01 2Ll 6,680 7,700 A 1,020
O IJIH A ZID) |2, S35 WU &
85,000& x 28 * 2 x 13| 340
O JI&AIZE NOoIU § &4
85,000& x 28 * 22 x 13 340
O HAAAF AFE A S X &0 6,000
o & Xl 20,0003 *~ 3¥ 5L x 128 3,600
o & A 50,000& = 29 * 2< x 128 2,400
SSMAH 2 S5 22 2,463,315 2,359,931 103,384
2 At 22| 1,750,410 1,370, 150 380,260
101 121 4| 50,424 45,725 4,699
04 JI2ZtHIZ22NEES 50,424 45,725 4,699
O 28X SXl AEHZAI 41,118
o o8l 69,760& * 49 * 52 x 20 27,904




%0
50
ol
ol
&0
60

— [ap)
© (@)
R I
n0 m ®
Klo
El
E=]
[T} N~
™ L
D [ep]
s |
WH3r N
uilEd] .
RS
— [ep) o (o) ™ [ep] () [ep) [ep] [Co) o o o () o o o o () o () o o (e} () o o o o o o o o
[e 0] [ep] o o Y] Al [ep] Y] Ye) (o)) [de) [Te) o [de) (<o) o o ()] [Ye) D o) o o [Ye) o) o o o — o [®)) o [eV)
© O = oS W N NS |IS e © %N oo~ - e ~Nd &8 o © N S 0=
Yo [ap) < (o)} Yo} Yo @ ™ o 0 < » @ <t 0] (e} oo} [aV] [e0] [aV] — [ [ < [aV] o0} o0} —
3r -
<
=
Kt Kb < CE 5} 3 __RRKR R R R oY = 7 r ol o o o o
& & 7 © o © « go Bl Ty AV @ moEm &y 88 7 e D T
* * * * £ o O O :._u_ o o O [aV) * &0 * * * *
m_.__. * * _ _ _ _ u_vmﬁ gI NN 0w ™ w0 * x * _ L X _ _ _ _
— OF oll oll oll = x  x  ox <k x  x % - K — or 00 =y OF) — O of i oF
0 80 ol o ™ %) ™ O« - & 4] = & 4] o & Fall Wo o o Wo
m |5 T8 x x * SR R - B S 8 8 e RS = S8 K3
_ g rg M8 8 8 888 2w 82 o ouf S s o Ao
. — <) 50 50 fal} = S 8 8 W 8 8 8 o ) S KD - OF & <) Y
oF) g0 = <t <t ™ = x - - - - - - > WS 8 Ko < S oF) RS N ~S g
ol o <~ - — R 8 QY gmw ® o 4v = ™ - T8 0 Hg = - -
= |8 ~ * * * wme MR8 1 o = 1 3 © © =Q oK
< I * _ _ _ & W 1 <+ o _ U o < i ®0 il
o — o o ot +8 = = [ =Y )| o O = bt <
”=_| © o &D O an O o)) A_v S EH_ O Q_o - — — O T <J <
= = B © g 54 TS S ol = Toowm om0«
< 00 & = o T g ~NS <k ] 3J o+ v = Z 2 31
. b 5 M g rw™ I8 m P < pi| ul B o M f o E T I =
m pd RO oo pif © %0 0 gkl =] S 0 " 35 o1 T jifE s =
i ooy % ) mo 8w N T ) o < s S
— |50 o 0 o o0 o 3l T % A T o= Bgr rd PO rd 0
F Ko HW T Raw AW =" Y=ok o E =0 kK DX = =2 = W
0l oF o R K o) 20 K — <F OF OF ® ® I Ok <4 B o1 Ok OF OF 3 = <k Ok W ok . Ok Ok ]
= - — — 80 | o - - K =
N < Ok = S | |m B R0 N ) I Co 30 Mo ROAD T rir =
# lo o o M 0 2l ¥ o o 0 0 0 L R T
R0 O ol |=< O O O
-




SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 il Hl D&
o SHHL KR 4FFE SASEL X
¢ 2el 24 65,000,000 * 14l 65,000
02 =224l 1,455,036 1,174,578 280,458
O 2323 % HMA 1,425,036
o NeMHESHa 282
1,406,963,580& * 14 1,406,964
o F)SUUD Ot FRAX SEEE 2
L= 753,000 * 2 = 128 18,072
O AM&&EHIs X 30,000
o ZRML ANEE 272 =& & A2
30,000,000& = 14 30,000
202 Oddl 9,490 9,490 0
01 = LH 4 Hi 9,490 9,490 0
O SRML SHHEED S=sTH2(Z)
85,0003 = 2 * 2& » 23 680
O 3L XBANE 319 &4(%)
5,000& * 4¥ * 2& » 23 1,360
O SSML = & HRMEX X B3 3,800
o = A 20,0003 = 4% = 352/ 2,800
o & A 50,000& = 2% = 103 1,000
O S &8 =3 Ot
85,000& = 2% « 53] 850
O SSMHe HEBEAMN X HES HAdS MEH
a3 20,0003 = 4% = 353 2,800
401 A& HIZ 201 I 50,000 0 50,000
01 A& HI 49,460 0 49,460
O 2RML A2 ZHI (M2 =&
50,000,000 = 98.92/100 49,460
03 Al 2 THHI 540 0 540
O 2RML AIE2 ZHI(MHHHE &)
50,000,000& = 1.08/100 540
=25 2l 190,987 263,016 AT2,029
201 ¢er24| 32,600 40,600 A 8,000
01 AF2 22l 19,200 22,200 A 3,000
O get==ZH| 12,200
o S8 MAEHD ¥ XHHM
1,000& = 7,000& 7,000
o =2E=23 2 300,000& = 43| 1,200
o =223 g HII=S g2
5,000& * 600& 3,000
o =83 i 2HIE OlE+=+8
250,000& * 43 1,000
O gxz 7,000
o AUZTHAMU TE HIHS LI (MY, 2
A, S AN 100,000& * 70K 7,000




SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
02 =224l 13,400 18,400 25,000
O A& ZEHIKXH 13,400
o 22 9 W YY) odEX sA2L
500,000& * 1004 5,000
o SEANA(MAENT) RX22
700,000& = 12& 8,400
202 odl 4,950 4,950 0
01 = LH o4 1l 4,950 4,950 0
O =322 8 2du=s g4 2 JFE
Q| 85,000& » 29 = 32 « 53| 2,550
O 2322 Y22 ot
20,000& = 2H * 102 * 63 2,400
405 TtobH S 153,437 203,390 A 49,953
01 AL EFFHSHI 153,437 203,390 A 49,953
O =23 2 ML S - UAFHSE 18,537
o OIIs=ADI 12,000
- COIFI(ZNRHMSHE, F2
2¥) 12,000
Zet 6,000,000& = 20H 12,000
o SN 1,000
- 2E}(ALED)
1,000,000& * 1CH 1,000
o HFD 1,950
- LOFMHAM(HEAN2SMELH)
750,000& * 1CH 750
- 230l=0(AI2SI2) 600,000& * 2CH 1,200
o M&oI 1,300
- 3= (8 HAIA)
650,000& * 2CH 1,300
o dgd A 500
- SAOSHOHE MEHIIE MalAld)
500,000& = 1CH 500
o 3AE T 459
- 2= (=&10) 459,000& = 14 459
o 398 oK 1,328
- 2o (=&20) 166,000& * 8K 1,328
O 2% & A 5 - HAHHAS 14,900
o UIIs= A 6,000
- METR A A 6,000,000& =« 1CH 6,000
o ZMAIEDI 1,000
- &g 1,000,000& * 1CH 1,000
o 3Ag It 7,300
— JIElof & (AR A) 7,300,000 « 14! 7,300
o HFD 600




2 SEHE SEE 5
s Iy S1919 212 g N
& m_v 4| < <
B
(e} (e} (@] o] o] o o]
1818 8|13 | N
8188 8|2 =
H3r €| ©
uikd!
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [ee] [ee] o o o o o [e0] [aV) N <t
o o o (=] (=] (=] o (] o O o O o o O o O o o o o o o O o — N~ o o o O o N~ N~ N~ [Te]
o o o o o < (e} @ ™ — — < < AN N Yol (e} (e} — — [ee] D < <t — N~ @ [aN] [aN] o o < o o (@)}
SRS A o - RI|B | - T 822 ®
3r
<
=3
= o r i 5 5 & i i S i ol <@ r
— oT_ — = = = = = = — 0 N —  — ] 4 ol —
— * mﬁ *x * x *x *x *x * x rlAA * *x * H ﬂAl\_ H x
KO o |w M i oW (4 (i i i [d ua w oW - T & [d
il 0 8 S 2 8 S S S S 8 28 8 8 o 5 ™ 8
o) B |2 oK < —~< < < < < < < <2 e N =« <
o o o 48 8 o o o o o o O O x & [
. o o o O o (e} (e} —~ O o ol o o o - =T N~
R0 =] ; = ; = Y ; LI = P << I _ ;
5 = PR ur RI @ N o R © —~ AN __How 8 ok 8 3
o * A & L o - TR
0 = t ~ N -~ = =3 ™ @ Ho - 50 @
) < : — JmoH o0 180 5 3l —~ w0 H
. x < I} I | X Al _JI
3l - o = w UK LS 5z s BT 5 Ut R
=z = . Ik il — 5 A = O = o RO - = 4 Ik
wo | @ a9 ¥ - R - 2 H = W03 @R L U Ko
] = = x £ oo R A’ S WwH W™ RN R 2 E Hlwo Wo o =R [
g | & < % « =g 0D B0 R OF B0 OF Of Wi W oK OO KW N X N RAID|s|(g 0K ROG —
o o |u ESN ] ol o 2 M O 3 K O W R H - o H 0 <0 O R < KA |55 F ® W A
- . RO o M| D | o |2 RO 5 ) O LU 3 -z ¢ = e =Nt
< oy - TR e O LY [ [ [ [ Y [ ! [ I 2 30 < OH
=7 " EE R B Tl 0 0 0 0 0 0 0 3 | OF 0 0 M
42| R O & |R O O | |= O O o
g H1gls R |z 5 S
= Ok x S+ T W |
o} MO i RO M0
& oF
R0 01




M 3

A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)
[u]

= _ — d =
BB - S (31) - MRAY - BES Ol &t o e
o ZE XY KFUI(S79M) 189,154
- SEX(180H) 33,543
CHE 4000km(0.26) (& L)
1,361& = 1,0404 = 304 4,247
S& 12,000kn (0.16) (R &%)
1,361& = 1,9204 = 304 7,840
28 8,000km(0.13) (R R)
1,361& = 1,0404 = 504 7,078
Z & 8,000km(0.09) (%L =)
1,361& = 7204 = 104 980
Ct= = 8,000km(0.24) (& %)
1,163& = 1,9204 = 604 13,398
- SEXH(2500) 76,061
CHEHA 10,000km(0.5) (&2 =)
1,163& = 5,0004 » 3CH 17,445
S A 9000kn(0.4) (& =)
1,163& = 3,6004 » 10CH 41,868
A2 SE 8,000kn(0.15) (& R)
1,163& = 1,2004 = 120H 16,748
- 3= XH(360H) 79,550
CH& 8,000kn(0.45) (2 =)
1,163& = 3,600/ = 6CH 25,121
=& 9000kn(0.2)(& =)
1,163& = 1,800£ » 10CH 20,934
28 9000k (0.16)(Z =)
1,163& = 1,440¢ » 2004 33,495
O Xt& - ekl 64,352
o SEXNE(HA) M3
44,000& * 9CH = 128 4,752
o ME(E)XE M2
25,0003 = 4CH = 128 = 33 3,600
o ZEXE =2l (79U) 56,000
- 58X 600,000& « 18CH 10,800
- S 800,000& = 25CH 20,000
- sSt=Ex 700,000& « 36CH 25,200
202 O4dl 17,640 17,640
01 = LHAYI 17,640 17,640
O S8XE SHYR FAAHI
10,000& » 9H » 13 » 128 14,040
O 232 2 = dH=U3 HB(MER)
60,0003 * 60" * 13l 3,600
301 LA F 3,600 3,600
09 BAAHIX A S 3,600 3,600
O TSR JIIEHM=USE I 6HI(HER)
60,0003 * 60" * 13l 3,600
405 XtatE SHI 63,000 80,000




M 3

A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)
[u]

2 SR 2 25 2 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 et ESFH S 63,000 80,000 A 17,000
O BEXE NRFAS 21,000
o ot=EH 21,000
- SZAEZB(IE dS8)
21,000,000& = 1CH 21,000
O 38xg HHAS 42,000
o ot=EH 42,000
- ABB(IE CEYH)
21,000,000& = 1CH 21,000
- 22S(1E HEY)
21,000,000& = 1CH 21,000
MEtA sSAMFA 2l 3,198,498 7,264,988 A 4,066,490
A B 1,369,954 1,274,021 95,933
101 @124l 42,803 41,968 835
04 JIZtHZ22HEE = 42,803 41,968 835
O AL &= MA 19,280
o o2y 69,760& = 5F * 10€ * 53l 17,440
o MEgd BN
7,360 * 5H » 10 * 53 1,840
O 2&3AN Alg8s2eld 17,970
o o2y 69,7603 * 1H * 5& » 35= 12,208
o FEE 69,7603 * 1H » 35 2,442
o M3 BE4Y
7,3603 * 1 * 6Y x 35 1,546
o AMIEE=E 1,774,0008 * 14 1,774
O S2EAF HAazeld It A(EIF S) UA
oI 5,553
o Y 69,7603 * 18 » 72¢ 5,023
o MEBAUDZ BAEEY 7,308 x 1Y » 72 530
201 LB-2dH| 988,931 957,473 31,458
01 At 2t 2l 250,224 235,294 14,930
O e+l 233,239
o JtHE % EFF MEH (&=, AIEY,
SAEA) 350,000& = 3M A& * 23 2,100
o E2EA 29 o YAEHI(SEA, O
U X&) 125,000& » 28 = 2 & 500
o A BHASE Y (2 ¢ 2)EHL) 76,563
- St&EX 45,0003 * 4024 + 128 21,600
- SHEES 45,0003 * 5024 + 128 27,000
- e 11,0002 » 384 * 123] 5,016
- O - 28I AEH
9,900& * 93 A& * 123 11,049
- E48 AA 95,000& * 65 * 63l 3,420




2N
X ZH -
L= B

el

9 T B2l 2Y(LBTTYT /Y HY)
ME A e

BB - S (31) - MRAY - BES Ol &t o San HmEET
- 2Hdl¥ 99,000& * 10 A x 63 5,940
- 3285 7¥ 30,000& = 128 * 63l 2,160
- e 2¢

3,500 * 3 » 3F + 128 378
o BEA, P)EHAL, CCTVENMAEH 2 4
= 550,00021 * 53] * 304 A 8,250
o BEAMN UMY HEWH X LS8
200,000& =« 123l 2,400
o BEA 5| YA 442
130,000 * 13| 130
o BHAN, T)2AL TANL ABAE F
JNEA =2 320,000& = 13l 320
o BEA, P)EHLA MYI| 2HE REE
£ 1,200 = 15& » 20€ * 123 4,320
o ZEAN S HEANMES =HEXN ¥
22,0003 * 40002 + 123 10,560
o FIZCIAMAE AT EX 2
300,000& = 4012 + 23 2,400
o IR ME DAANTY, BARY, BA
) 400,000& = 3ME = 23 2,400
o EHAN, P)EAL DoAY B 242
1,429,000& * 12&8 17,148
o 2HA, DEFBHEH 32T RN O
HE==Z 340,000& = 128 13l 4,080
o ZHA B2 ZZANES FA2A2 HE >
== 250,000& = 128 * 33l 9,000
o ZEA ExA W) e W=
== 300,000& * 1JH4 = 12& 3,600
o ZEA MXE He=XMelAld A2 o
HE==Z 310,000& = 13| = 123l 3,720
o BEA Y P)BAHA LAYAIL oA 2L
a2 735,000& = 123 8,820
o DEFBHE LYAL B HBL2
= 440,000& = 123 5,280
o ZEA HIIANES td2e Qe
1,900,000& * 12& 22,800
o R)EAL HIANLE ord2Ae =
= 126,000& » 12&8 1,512
o WSHEEHH HMIANL=2 otdze el
== 278,000& = 123 3,336
o A MUXAE 82H =2
20,000,000& = 14 20,000
o DZUHI9 S EE LY A S
1,000,000& = 4=  6E 24,000
O gxz 16,985
o 2HA H=2J| dXZ(6IHL)
35,9003 * 64 + 123 2,585
o A BEXZHEE FE X
200,000& * 6 » 123 14,400




M 3

A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)
2l

SRl HEA SMEA B
S HD B (SH) - NRAY - BAS O 4t o8 il
02 3524l 738,707 722,179
O 3322 % A 397,622,000 * 14 397,622
O A& & HI s X 341,085
o EEANU SEEHEOHY) Hugd S22
ull 200,000& = 150CH 3,000
o BHAI S| 2 X 2
20,000& * 150m 3,000
o E2EHAN H2RX 6,000& * 10,171m 61,026
o FX&ANAE KA B
10,000,000& * 404 4 40,000
o BEANL® ST DM ¥ BA(EFEL
ED) 300,000& = 1= * 705 21,000
o E2EAI HIIA S8 M2 =0
30,000& * 200m 6,000
o CCTV |Al22ldl 500,000& * 620 * 20% 6,200
o EEHAI EHSYZAIE X 22
3,000,000& * 40 = 13 12,000
o 2HA SDY MY U 2HE 2L
> 9,600
- FIJ|EHA(EDEEY 5F)
500,000& * 6 * 23| 6,000
- =88 300,000& = 12002 3,600
o ZAEA MIIAW SO0l ™EHL XD
F SN2 1,000,000& =* 53| 5,000
o Z2AEAN AUHXZE A
1,000,000& = 34 3,000
o BEA A2 (FXHE) 2HAIIHOI2H(CCTY) &
Xl 22| 280,000 * 320 A * 60% 5,376
o B2EAN 4 YWD e A&
5,000,000 = 1CH 5,000
o 2EHAIL BotsS KX 22l
60,0008 * 995 5,940
o NEXNBHEH HIAE KX 22
1,000,000& * 53| 5,000
o EEHAI & AUAIE KX 22 8,700
- H&AdF? &S 2 638
50,000& * 7& » 12& 4,200
— FAEE Y ASEHIT2 S| 22
2,000,000& = 204 A 4,000
- A5t € Assd X 22l
50,000& * 1090 & 500
o NEHBHH AYAIE S 22
1,000,000& = 23| 2,000
o E2FHAI JIAHA, dutd =sEBHT 1 2
2l 150,000& * 10CH 1,500
o Z2AHAI JHA HHEHZ S 22|
150,000& * 9CH 1,350




M 3

A S 2 A el SY(LIT VA /YBEA)

SOl KEA =MEA B CEEEED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 2EA AXE X 22l
250,000& ~ 63 1,500
o 2EA =43 FA(4MD)
1,350,000 * 23| 2,700
o 2EAN Y nSFBHH HALAI FX
22| 1,200,000 * 3JH £ 3,600
o EEAN Y F)EHL FFHA HIMH KX
2l 70,0003 » 7404 A& 5,180
o MR HIY FLIE L &S5
25,000& = 14304 3,575
o A2E 0o 2o A= =Y
90,000& 500 & 4,500
o B2EAN Y P)EHL TANIAANE X
22| 1,000,000& * 20 & 2,000
o EEAN Y F)EHL AGIE=ZAE X
22| 1,000,000& * 200 £ 2,000
o B2EAN =2 dF
70,0004 = 602 * 53| 21,000
o ZHAN 25 S Hig 22 2
3,000,000& = 73l 21,000
o =232 Xot=IE 30,712
- A= R X4l 3,000& = 7,904m 23,712
- HH=EZ X 2,000,000& =+ 34 6,000
- Hi=8Z |22 200,000& = 504 1,000
o HA XotFX&E dSA4 &
20,000& = 15002 + 128 3,600
o P)EAHL AZ R
6,000& = 2,079m’ 12,474
o P)EAHL SY3 HA 500,0008 * 23 1,000
o )AL JIAHA tHaEEZ R 2el
150,000 * 4CH 600
o P)BAL ALY L 2HE RA e
500,000& * 62 3,000
o WSHSBHH HA2RAY|
6,000& = 2,992m’ 17,952
202 O4dl 2,950 3,310 A 360
01 = LH 4 1l 2,950 3,310 A 360
O Z&l AT Se&ts A HAE(HE0R
AHOA S) 85,000& = 59 = 2 13| 850
O 2322 &3 & otAEA
20,000& = 3H * 63 * 33 1,080
O EY=H 22 18 5%
85,000& = 2 * 2& * 33 1,020
206 M= Hl 35,770 36,770 A 1,000
01 M= 4l 35,770 36,770 A 1,000
O AL HIINEE FNE=E MM +E 15,120




M 3

A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)

SOl KEA =MEA B (sl &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o L= #IT Y OHFI|, LED SIIF
150,000& = 58 = 128 9,000
o MM Y BME £ UM 7
85,0008 * 65 * 128 6,120
O &4 &3I == uiH
50,000& 1500 4 750
O FA &Cl2tel Hze 38
5,000& * 45 * 451 900
O AL AIRA Wug)] MY FLIE 2
500,000& =« 10CH 5,000
O A 3R 2 MIIF 25 2
20,000& = 60H 1,200
O w2ty gamel M 7
50,0003 * 243 * 24 A& 2,400
O S3A, R)EAL FMELE A5, A
-+ 30,000& = 504 1,500
O SEAH & FHEAM HAYEDI] A=Y
1,500& = 2004 = 3CH 900
O A WugI| 002, E4HEIT 7
4,000,000& = 24 8,000
401 Al HI K 201 I 295,000 230,000 65,000
01 A& HI 295,000 230,000 65,000
O 2&A == HIIAE uH
65,000,000& = 14 65,000
O 23 A =XE &l 100,000,000& * 14 100,000
O =3A W &l 30,000,000& * 1A 30,000
O 23 AL Y2 WA 65,000,000& * 14l 65,000
O ?)EAA dt=% BTL ALY
35,000,000& * 14 35,000
405 RHoHF S HI 4,500 4,500 0
01 AL EZFH S 4,500 4,500 0
O EA 3t&E4 Ho+ 250,000 * 18CH 4,500
A 2= (2S)EAM 83 700,824 459,397 241,427
101 124l 3,856 3,780 76
4 JI2ZtHZ22HEE = 3,856 3,780 76
O A - 2FA HA22|& I AI(FIL S
) UM 2= 3,856
o oFY 69,7603 * 1H » 50 3,488
o MEUZ BHAY 7,360% + 1Y + 502 368
201 LBt 468,078 403,627 64,451
01 At 22l 163,422 103,895 59,527
O «Bt==&H| 160,902

=24
o E=FA 0/&M OHE OIAMEH

36,000,000& * 14 36,000




M 3

A S 2 A el SY(LIT VA /YBEA)

SOl KEA =MEA B CEEEED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o HAMEAR 201A EIINHEED =2
2,500,000& = 34 = 23] 15,000
o HAHEA ROUBHIAIAY 29 =52
500,000& = 12& 6,000
o 2A(E)HA SUTHAAY B 4
= 900,000& = 12& 10,800
o GMEA dIHE2e S =2
600,000& = 123 7,200
o B (2S)FAN HIIEAL BH 222
300,000& = 12& 3,600
o (M- 2 (=S)EA ALAE Agotd
el 29 =2 750,000& = 123 9,000
o GIMEA BHSZLEEH 2UEHZE MH A
2= 30,000& = 123 360
o OIH - 2+(2S)BMN HTH BHLE 7
= 35,000,000& * 14 35,000
o GMEA EJIZEH HIS 7Y S 1,200
- 7% ME 2¥
200,000& * BNIE = 13 600
- 338 MNE 30,0008 * NI E = 43l 360
- 22, 4% S 7Y
20,000& = 12| = 128 240
o M - 2x(2S)3AM 2L L 2dEE
- 300,000& = 12& 3,600
o A - 2=(2S)EAM gL =Y
500,000& * 2Ji 4 * 53] 5,000
o M - 2x(2S)3AM Z2UH19 LS
gl 500,000& * 2 A * 243 24,000
o STAJA AFEAIE EIIBM =32 E7
50,000& = 13l 50
o SIEE, A4 S M 7Y
41,000& = 123 492
o MYJ|l=HE RASE 7L 3,600
- 0N - 2(23)EA SZHSF(50¢ )
1,200& = 5& » 208 * 123 1,440
- N - 2(23)EA BZ2HSSF(75¢ )
1,800& = 5& » 208 * 123 2,160
O gx=z 2,520
o MM - 2FEA AIRY D] 2X=
30,0004 = 708 » 123 2,520
02 =24l 304,656 299,732 4,924
O 3232= % HMA 153,954,000 * 14 153,954
O AM&ZHl s X 150,702
o HMEAN |RA22/Hl  6,000& = 7,169m 43,014
o 2 (IAS)EM S22
6,000& = 4,940m’ 29,640
o HAMEA SANAANE RRE S
1,000,000& * 1JH 2 1,000




S 8D
A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)

Bl MEA sSMIA 22

= _ — d =
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o e
o (M- 2 (=2S)EA )] KUES 22,630
- OAd - 22(2S)EA LI =5 1
& 25 uwi 200,000& = 13CH 2,600
- OIAEAL AIAEYHLED](GHP) Al 2l D]
A22F WH 1,300,000& * 8CH 10,400
- OA - BH(2S)EAN AAEY D]
AUI ZHME 2=+ 90,0008 * 107CH 9,630
o OAEAMN == SZANE 22
5,000,0008 * 1744 5,000
o GA - 2X(2S)BA AMMY SXBL
100,0002! * 247 2 2,400
o OM 2X(2S)BA M2 AE |
B 1,000,000 * 300 2 3,000
o 0N - 24(2S)BA HaX & DISE
E<EN 1,500,000 = 23l 3,000
o 0N - E2x(2S)FA 23 tia, s U
o2 SX24 1,000,0008 * 274 £ 2,000
o OA - 2H(2E)BA 2E BIZ 212
= 1,000,000& * 200 £ 2,000
o HMEA W - 22 =3 Fdl € o=, X
= 3,076,000& =+ 33l 9,228
o 2X(E)HAM A £2 B L WX,
M= 210,000& * 33 630
o OlM - E2x(2S)EA s&4 Hid s
el B 70,0003 * 4804 A 3,360
o OM - 2x(23)EAM JI| &2t 20|
sAZel B4 300,000& * 54 1,500
= HME A CCTV R Xl2eltl
500,000& = 11CH = 20% 1,100
o (M- E2x(=28)EAM =F 820 & &
OlH WX 50,0002 » 200 2 1,000
o OlN - 2 (2 S)EA UISAN 2 2A3
g 3,000,000& » 204 = 23] 12,000
o OlN - E2x(2S)EA S0 A 2
XNE= 1,000,000 = 23l 2,000
o OlN - E2x(23)EA S M4
TdE sAZel B4 1,600
80,0003 = 10 = 24
o HMEA H&AZAMI FX2el B
800,000& = 204 = 13l 1,600
o GANEA BHSZEH |22 2=
3,000,000& * 1002 3,000
202 04 Hl 4,520 4,520
01 S OHI 4,520 4,520
O AZHA A= EH
20,000& = 2H * 8 * 123 3,840
O 24 A=K <&s dAEY HE
85,000& * 4%F * 2 * 13 680




5 - 4
K- ZE SR (3) - HRAY - BaS 0l &t o il Bl RE2
206 M= Hl 12,170 A4,000
01 M= 4l 12,170 A 4,000
O M- 2(23)EA AFIIHEH RAE
=2 MM 27,0008 « 518 » 50 » 204 A 3,570
O M- 2(23)EA JIANEE 2XES
2 N 2 10,0003 * 208 * 200H 4,000
OGN 24(2S)BA 2 2 o8
AHTH =2 & 20,000& = 58 « 53| 500
O HANEA 2SAE 221E HIE 78
1,000,000& * 2JH £ 2,000
O OlM - 22(2E)BA 310 PAE 42 3
2 5,000 = 1502 * 20 1,500
O M- 2x(2S)3A 2gEd 2 =I5
AAE A8, A& £ 30,0003 * 2004 600
401 Al HI K 201 I 210,000 180,000
01 A& HI 210,000 180,000
O HMEAL L &2 FHl 180,000,000& = 14 180,000
O =&AL 080 E ML SHHA
30,000,000& * 14 30,000
405 RHoHE S HI 2,200 900
01 AL EZFH S 2,200 900
O M- 2=(23)EA &4 did 7€
300,000& * 504 1,500
O 2(FS)EA RUZHIAIAE PCFREY
700,000& =« 1CH 700
CHEA SFEoHA 670,100 376,000
202 Od4dl 2,100 0
01 = LH 4 bl 2,100 0
O S HEMESXNZMANEL S)
50,000& * 2F * 304 » 78 2,100
401 Al HI K 201 I 668,000 376,000
01 A& HI 664,310 374,764
O SHEANRL 55 2 2FIY
165,000,000 * 99.28/100 163,812
O ActHARA S EH|
15,000,000 * 98.92/100 14,838
O SEHAIRA 2A3FH  8,000,000& = 14 8,000
O EHAIRA HAZA 3 EH|
50,000,000% = 98.92/100 49,460
O desHUE el 3
50,000,000 = 98.92/100 49,460
O SFEHARA FA FFHH|
50,000,000% = 98.92/100 49,460
O &MEASRA AHEX O
250,000,000& * 14! 250,000




HEA =MFA 2 (B9 ®R)
x 5 - 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
-/

80,000,000 * 99.10/100 79,280
03 A& S THHI 3,690 2,454 1,236
O SUSAR2: 55 2 3T
165,000,0008 * 0.72/100 1,188
O A2BARL SZ I
15,000,0009! * 1.08/100 162
O LoARL MARA SZFY
50,000,000 * 1.08/100 540

(&)
o
o
o
(e
o
o
o
R
*

1.08/100 540

.08/100 540

0
O MUBIARA AFST HYH G2 AES

2 ¥ 22X ZEFSAM 720

SHAN N -BE L BINS 437,620 535,620 £98,000
202 04t 1,620 1,620 0
01 22U ol bl 1,620 1,620 0

O FOME HA BNEA(AFFY S)
20,0008 * 3% « 33| » 9B 1,620
401 Al HI L 2Tl 436,000 534,000 98,000
01 Al&HI 432,192 529,674 £.97,482
O SFOME CCTV &%
8,000,0002 * 98.92/100 7,914
O S2SFoMEH 2122
100,000,000% * 99.1/100 99,100

O ERs30dH *+2 FHl

30,000,0008 * 98.92/100 29,676
O MUSZOIME w2 =l
10,000,0002 * 98.92/100 9,892
O SSFUME Y| &x
10,000,0002 * 98.92/100 9,892
O OINSFHME 2#3FY
50,000,0008 * 98.92/100 49,460
O NBSHI=SNME 224
200,000,000% * 99.28/100 198,560
O NHEZ0IME 242 H|
8,000,000% * 98.92/100 7,914
O MUSZEOIME 24 24
0,000,0002! * 98.92/100 19,784
03 Al = Chl 3,808 4,326 ~518
O SZQIME CCTV & X (1.08%)
86,0002 * 14! 86

O SSSTOMEH 21282

100,000,000& * 0.9/100 900




M 3

A 5 U W el 2Y(LNIIHT /AU H)

SR MEtA SMEA 22 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O sesx0dH 242 34|
30,000,000& * 1.08/100 324
O HYSZEOME 2 Il
10,000,000 = 1.08/100 108
O BSSF0dH dte)| X
10,000,000 = 1.08/100 108
O HAS=edE 2 EH
50,000,000& * 1.08/100 540
O flEsdzy=nNdH cl2ed
200,000,000% * 0.72/100 1,440
O ANES=QHEH 222 FHI(1.08%)
86,000& = 14 86
O NYSFUMH 24 24
20,000,000 =+ 1.08/100 216
gHARA MF 20,000 0 20,000
401 Al HI X 201 20,000 0 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
O HEHARA M= A 324
20,000,000& = 14 20,000
HAE2AZ (3 H ) (JIEH/IIE) 113,900,774 109,702,061 4,198,713
= 56,493
= 150,000
Al 113,694,281
el 2 112,813,263 108,690,531 4,122,732
= 56.493
< 150,000
Al 112,606,770
AR s 112,599,331 108,333,264 4,266,067
< 150,000
Al 112,449,331
101 @124l 109, 113,091 104,955,864 4,157,227
< 150,000
Al 108,963,091
01 2= 90,810,564 87,579,849 3,230,715
O HEH =04(93¥) 8,249,336
o A 106,359,000& * 1H 106,359
o BAE 100,546,000& * 1H 100,546
o 45 98,399,000 * 10¥ 983,990
o 5= 86,881,000& * 799 6,863,599
o X&2 97,421,000& » 29H 194,842
O sSH =0 (1,69%) 63,710,283
° 6= 4,149,800& = 5208 = 12& 25,894,752
o 7= 3,420,300 * 500 * 123 20,521,800
o 8= 2,384,600& = 300 » 12& 8,584,560
o 95 1,755,800& * 331 = 12& 6,974,038




S 8D
M HHE2H A (S A D) (IIEH/IIE)
chel: ol gyl CEEEED
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o XlZ A 3,212,800& * 33¥ * 123 1,272,269
o HTA 3,104,200& = 9 » 12&8 335,254
o A L2 4,027,200& = 298 « 128 96,653
o JdH& =2 2,579,700& » 1H » 1228 30,957
O &ua 2,389,136
o Baag
63,710,283,000& = 1/12 * 45% * 13 2,389,136
O 3d=¢ 7,639,474
o A2 (FHR) 2,160,369
- 63 12,002& » 520Y x 10AI2F = 12& 748,925
- 72 10,8413 = 500H » 10AI2H » 123 650,460
- 8= 9,733& = 300 = 10AI2t = 12& 350,388
- 9= 8,798 = 3319 = 10AI2t = 128 349,457
- NS A
11,3183 = 33% = 10AI2t = 128 44,820
- G A
11,5693 = 9H = 10AI2t = 128 12,495
- NgedE23dg 3,824
L=
11,3623 = 2% = 10AI2t = 128 2,727
ChZ  9,137& = 1% = 10AI2t = 128 1,097
o IEE 1,332,000
- B X 40,0003 = 1,000 = 123 480,000
- JIEDE 20,000& = 1,300 » 12& 312,000
- SMHAH 60,000& = 500¥ = 123 360,000
- AMIH Ol=
100,000&  150H » 12& 180,000
o HI=EIHe=a 1,612,800
- 55 0l& ~1040] ¢
50,000& = 200 = 123 120,000
— 106014 ~ 150/ ot
60,000& = 180 » 123 129,600
— 156104 ~20 0 Bt
80,000& = 170¥ » 123 163,200
— 208 0l&f ~25E 012t
110,000& » 200 * 12& 264,000
— 2540l & 130,000& * 600 * 123 936,000
o A=+ 105,600
- 23 50,000& = 80Y  12& 48,000
- g3 40,0003 = 1208 » 123 57,600
o IR 965,733
- 52U<* 173,360& = 230 » 128 478,474
- 6= 157,700& = 210 » 128 397,404
- 728U 121,350 * 30¥ * 123 43,686
- 8= 77,6403 * 10¥ « 123 9,317




2N
2 (AW (OB IIE)

el

X ZH
S =

=i ()

HO M
02 0

o o
ol
— T

]l

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
- KNS A 153,550& » 20 * 12& 36,852
o AZPR+E 79,768
- 5= 4,923,900& * 1598 = 12& 9% 79,768
o BHIRRA+Y 50,0003 » 20% » 128 12,000
o ExXZesZ (N8N 49,320
- £X 60,0003 = 6H » 123 4,320
- ZX 50,000& = 409 » 12& 24,000
- =X 40,0003 * 259 « 12& 12,000
- gX 30,0003 * 25 = 12& 9,000
o Jlzsd&8sH 200,040
- ez 60,0003 = 2H » 123 1,440
- b3 - KIS At 50,000& = 559 » 12& 33,000
- 6~72 30,0003 = 340H » 123 122,400
- 8= 0lat 20,000& = 180Y » 12& 43,200
o Jzd3EgI1k3 134,520
AR 50,000& = 8% » 12& 4,800
- JIs& - JIAb 30,0003 = 270H = 123 97,200
— AFHIIA 20,000& = 100 = 12& 24,000
- 28 - ZHl(6~72)
10,000& = 21H » 12& 2,520
- 28 - ZHl(8~92)
20,0003 = 259 « 12& 6,000
o MiARSE 16,200
- 1&0/¢et 20,0003 = 2H » 123 480
- 180/&~340/2
30,000& = 28 « 123 720
- 340/ & 50,000& * 259 » 12& 15,000
o FHIRE 5,748
- 6= 32,000& = 2% = 128 768
- 7= 25,0003 * 78 » 123 2,100
- 8= 0lat 20,000& = 1298 = 12& 2,880
o QAP LG 50,000& = 130 » 123 78,000
o AMIZBXNERE
70,0003 = 200 = 123 168,000
o ANSEXYILE IS (HAS)
30,000& = 150H » 123 54,000
o g -8 -3 22+ 422,520
- S-% -3 6205t
70,0003 = 460 » 123 386,400
- BEAXL - gL
70,0003 = 4298 « 123 35,280
- SgagAF 70,0008 x 1Y « 12E 840
o M2AxE 12,480




2N
X ZH -
L= B

el

=i ()
A2 ZHI (3 A DY) (OIEH/IIE)
el 2l

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o il 2
— =014 2d0ler
90,000& = 6% = 128 6,480
- 30l4 4400
250,000& = 2H » 123 6,000
o oy 132,000
- ASHILRA, AZINYREY
50,000& = 30 = 12& 18,000
- Bz 103,200
SARGS 350,000& * 16¥ » 123 67,200
2 BN 250,000& = 128 » 123 36,000
- =9A 300,000& = 3¥ » 12& 10,800
o AMAM==Y 8,280
- 55 30,000& = 1H » 128 360
- 6=0I35t 20,000& = 33% = 12& 7,920
o Hd=+¢ 61,416
- 6= 40,0002 * 2H * 123 960
- 72 38,000& = 1H » 123 456
- S ZOHISS A3, HEIA16,
LEE1) 250,000& = 20H » 123 60,000
o HAPpE 80,000& = 9% « 12& 8,640
o AHRE 20,040
- 4= 100,000& » 18 = 128 1,200
- 52 80,000& = 3H » 123 2,880
- 6= 60,0003 = 8H » 12& 5,760
- 72 50,000& = 178 = 12& 10,200
O ZAUSAH 140,000& = 1,790 » 12& 3,007,200
O FEFOtYI
63,710,283,000& * 1/12 = 60% * 13l 3,185,515
O A2 4| 1,675,620
o ASH(RAE, 43, 52, A=H)
8,246,071,000% = 1/12 * 78% = 86% * 1/3 153,652
0 = 10
o SEH
63,710,283,000&  1/12 = 86% * 1/30 * 1 1,521,968
(0=
O S05d=E 948,000
o HUM SOISAX (M)
1,500,000& » 50 * 3& 225,000
o SHM SOISAX (M)
2,500,000& = 10¥ » 32 75,000
o AMNE~12HEM =¢
1,200,000& » 60H * 9& 648,000
O g2 200,000& = 109 = 33 6,000
02 JIEt& B = 4,438,625 4,422,568 16,057
O B2ZZ(3Y) 1,773,074




2 ZH (3 AH2)(IIEHIIE)

A B D
XM FH . SHX
o Tt o o
el ol

HO M
02 0

]l

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
o Jl23 1,262,329
— 154 0]¢t 2,628,000& * 23H » 12& 725,328
— 234 0|¢et 3,437,900 » 5% » 12& 206,274
— 30 0] ¢t 3,770,200 = 4FH » 128 180,970
- 300l & 4,159,900& = 3¥ » 12& 149,757
o ¥24g
1,262,329,000& * 1/12 = 45% * 23| 94,675
o A2+ (FUZ) 41,112
— 15 0]¢t
9,276& = 23Y * 10AI2t = 128 25,602
— 23 0]¢t
9,981& = 5% « 10AI2t 128 5,989
— 30 0]t
10,9803 = 4H « 10AI2H » 123 5,271
- 30E0l&
11,8058 = 3H » 10AI2H » 123 4,250
o JIE=g 26,400
- <X 40,000& = 30 = 12& 14,400
- JIEIE 20,0003 * 20 = 12& 4,800
- EMXH 60,000& = 5% » 12& 3,600
- MMAH 0l= 100,000& = 3H » 123 3,600
o BEk==Y 1,560
- BrE 40,000& * 1 = 128 480
- X% 30,000& = 3¥ » 12& 1,080
o dI2x=Eod=a 30,720
- 54E 0|4 ~104 0l ¢t
50,000& = 10¥ = 123 6,000
— 1080l & ~ 15 0] 2t
60,0003 = 6H » 123 4,320
— 15801 & ~20E 0] 8¢
80,000& = 3H » 12& 2,880
— 20890l & ~25 0] 2t
110,000& = 5H » 123 6,600
— 2540l & 130,000& = 78 » 12& 10,920
o FHFAY| 140,000 * 359 * 123 58,800
o FHEZ O
1,262,239,000& * 1/12 = 60% * 23l 126,224
o HIE A
1,262,239,000& * 1/12 = 86% * 1/30 * 10 30,154
Cél
o XN2RFH 62,100
— 234 0|8t 145,000& = 28% » 12& 48,720
— 23@0l4& ~ 30&01¢et
155,000& * 4H = 123 7,440
- 300l & 165,000& = 3H » 12& 5,940




S RECI ()
M HHE2H A (S A D) (IIEH/IIE)
chel: ol 2y (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
o SFYIRZHI (U ESHI)
50,000& = 359 = 123 21,000
o ¥HA=+¢ 250,000& = 69 » 12& 18,000
O a=2x5(50Y) 1,221,036
o Jl23 985,680
- 9249 1,642,808 * 50% * 128 985,680
o N2+ (FHE) 52,788
SCLL
8,7983 * 50H * 10AI2t = 123 52,788
o HAGAH| 140,000& » 50 » 12& 84,000
o @AHIJ O 98,568
- 9=4E
985,680,000 * 1/12 * 60% * 23l 98,568
O LBrAIIH(12%) 796,374
o AZ 695,657
- IHMONLE55) 69,952,0008 * 19 69,952
- 2JIM(624Y) 67,593,000& » 29H 135,186
- I (T=4Y) 55,660,000& » 89H 445,280
- 2JIM (82 4E) 45,239,000& = 19H 45,239
o HHFAY| 140,000& = 1298 = 128 20,160
o NgE X 26,700
- AIIMOHgEs5)
250,000& = 18 » 123 3,000
- YIIM (62 4Y)
250,000& = 28 » 123 6,000
- YIINM(TE4Y)
165,000& » 8Y = 12 15,840
- YJIM (82 4Y)
155,000& » 1€ = 12 1,860
o SHYLAH (MY ESHI)
50,000& = 118 » 123 6,600
o SEYRIH(ZMEY)
80,000& = 1& = 12& 960
o A2 (FHR) 14,457
- 2JIM (62 4E)
12,0023 = 2% = 10AI2t = 128 2,881
- YIIM(T34E)
10,841& = 8 = 10AI2t = 128 10,408
- 2JIM (824 E)
9,733 * 1H * 10AI2+ » 123 1,168
o IEY 17,280
- B 40,000& = 128 « 123 5,760
- JIEDE 20,0003 = 28YH » 12& 6,720
- SMHAd 60,0003 = 5 » 123 3,600
- MMAEH 0l= 100,000& = 1¥ » 12& 1,200




M 3

HH: HH2FZHI (S HD)(IIEH/IIE)

gel: o2yl (el &)
. SfE|
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
PN 600
- 243 50,000& = 1H » 123 600
o GIJtE4ty|
695,657,000% * 1/12 = 84% * 86% * 1/30 13,960
100|
O Al2EEE MY IIH(10Z) 549,019
o oz 443,967
- NZEEHAINH (624 L)
50,836,000& » 3H 152,508
- NZEERAINH(T24L)
41,637,000 » 79H 291,459
o HAGAH| 140,000& = 10 » 128 16,800
o AgEXH 20,003
- NZHEHAINH (624 L)
250,000 * 35/40 * 3Y » 128 7,875
- NZEERHAINH (T2 4L)
165,000 * 35/40 = 78 » 128 12,128
o NZ22s2 (HHE) 13,428
- NZEEHAINHN (62 4L)
12,002& = 38 * 10AI2 = 128 4,321
- NZEERHAINHN(T24L)
10,841& = 7% = 10AI2t = 128 9,107
o IEE 12,000
- <X 40,0002 = 10¥€ = 12& 4,800
- JIEIE 20,0003 = 18H » 123 4,320
- SMAH 60,000& = 4% = 128 2,880
o JRALLL(THNY BAHEH)
350,000 * 35/40 * 2% = 128 7,350
o SHXRLI(AAHEH) 21,312
—NZEE R LR (628 D)
50,836,000% * 40/35 * 84% * 5% * 39 7,321
—ANZTHAESHH LI M (T2 & E)
41,637,0002 * 40/35 * 84% * 5% * 7Y 13,991
o 9iJtE Al
36,997,250 * 84% * 86% * 1/30 = 1/ 7 * 8,909
70AI 2t
o SFYIRZHI (U ESHI)
50,000& = 35/40 » 10 » 128 5,250
O BN A(2Y) 99,122
o JEa 70,208
- 7= 3,155,500& * 1€ » 123 37,866
- 8= 2,695,100& » 1H » 1228 32,342
o HAI2=E 5,850,600 =+ 45/100 = 23l 5,266
o dI2x=EIoH=a 80,000& = 2H » 123 1,920
o A2 (FHR) 2,469




S 8D
FM: #HE2AZH (S H D) (IEH/IIE)
chel: ol gyl CEEEED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
- 7= 10,841& = 1 = 10AI2t = 128 1,301
- 8= 9,733& * 1& « 10AI2t = 128 1,168
o IEE 2,400
- BiA 40,0003 * 2% = 12& 960
- JIEIIE 20,0003 = 69 » 12& 1,440
o Mg Exl 3,600
- 7= 155,000& = 1H » 12& 1,860
- 8= 145,000& » 198 = 128 1,740
o HAGAH| 140,000& * 2% * 123 3,360
o SHULAH(HYESY)
50,0003 * 2% * 12& 1,200
o WAI O 5,850,600& * 23| * 60% 7,021
o HIFE A
5,850,600 * 86% * 1/30 * 10 1,678
03 RIAHAZZ2RHE > 13,863,902 12,953,447 910,455
O I~ &2 328 (=23 H2) 12,551,210
o Jl=3 8,612,600
- <Jt>&F 1,99,700& * 137H » 123 3,282,575
- <U>FZ 2,293,700& * 169¥ » 12& 4,651,624
-<O>&=2  2,569,700& * 22 » 12& 678,401
o @AHZ I
8,612,599,200& * 1/12 = 60% * 23l 861,260
o ¥24g
8,612,599,200& * 1/12 » 40% * 23| 574,174
o EZEMH(RESY) 1,298,880
- ZUSAH 130,000& = 328% * 12& 511,680
- AgEZ 200,000& = 328 » 12& 787,200
o ARG 336,000
- A23Y 80,000& = 328H » 12& 314,880
- MYFAL<U>AZ
80,000& = 22H » 12& 21,120
o X¥E 69,324
- <I}H>F=Z 26,0003 = 378 « 123 11,544
-<UuU>Fz 100,000& = 449 » 12& 52,800
-<O>&z 83,0004 = 5% » 123 4,980
o XY 524,652
- <IH>E=Z
98,4922 = 150% *» 137 = 10 202,402
-<uU>az
110,807& * 150% * 169 = 10 280,896
-<O>&=
125,315& » 150% *» 22 = 10 41,354
o JIE=g 274,320
- 2 X 40,0003 = 22798 « 12& 108,960




2N
2 (AW (OB IIE)

el

X ZH
S =

=i ()
S o™ o
el 2l

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
- JIEDLE 20,000& = 2709 = 12& 64,800
- SMAH 60,0003 = 83 » 123 59,760
Y PERIES

100,000& * 34H » 128 40,800
O +2& 8 (UEZ, T2 A&E22/D) 364,182
o J2g 2,569,700& » 8H » 12&8 246,692
= 150,000
Al 96,692
o HEFIHHI
246,691,200 * 1/12 * 60% * 23] 24,670
o B24g
246,691,200 * 1/12 % 45% * 23] 18,502
o SoEMH(NE+Y) 31,680
- ZUSAH 130,000& = 8H » 12& 12,480
- A2 Xl 200,000& = 8H » 12& 19,200
o ARE 15,360
- AR 80,000& = 8H » 123 7,680
- mAFALY(T X2)
80,000& = 8H » 12& 7,680
o X4 125,315& x 150% » 8% » 10 15,038
o IEE 12,240
- 2 X 40,0002 * 8F * 123 3,840
- JIEIH 20,000& = 108 ~ 123 2,400
- SMAd 60,000& = 5% = 12& 3,600
- MMAH 0l= 100,000& * 28 » 123 2,400
O 23013 22 (METAAMND L2, 3T,
StE4, &H4H9) 948,510
o =3 1,008,954 » 222 * 128 503,964
o 402 175,617
- 324y
638,603,856 * 1/12 * 40% * 23] 42,574
- Mg
638,603,856 * 1/12 » 50% * 53| 133,043
o HEF It
638,603,856 * 1/12 * 60% * 23] 63,861
o SLFEMUI(LE+Y) 92,400
- HHZ A 70,0003 * 229 x 12& 18,480
- Ws2Xl 80,000& * 22% » 12& 21,120
- A2 Xl 200,000 = 229 = 12&€ 52,800
o SExgRE 90,000& * 22% » 12& 23,760
o MNHEHASY 70,0003 = 229 » 12& 18,480
o AAxtsg
119,597& » 150% * 22 = 10 39,468
o IEE 30,960
- B * X 40,0003 = 229 « 12& 10,560




M 3
HH: HH2FZHI (S HD)(IIEH/IIE)

D o
Sl ol

HO M
02 0

ol Hl (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
- JIEDLE 20,000& = 359 » 12& 8,400
- SMAH 60,000& = 10¥ = 123 7,200
— MMAEH 0l= 100,000& = 4¥ » 12& 4,800
204 A=A H| 3,486,240 3,377,400 108,840
02 g2l 3,486,240 3,377,400 108,840
O ANE 650,000& = 1H » 123 7,800
O BAE 300,000& = 1¥ = 12& 3,600
O 4= 400,000& = 10¥ » 123 48,000
O 52 250,000& = 81H » 123 243,000
O 62(HFA, AT At 3550/4)
165,000& = 570 » 128 1,128,600
O 7= 155,000& * 500 * 123 930,000
O 8~92 (XN T A 2520!5t)
145,000 * 626 * 123 1,089,240
O ZY#FIIT A
300,000& = 108 « 128 36,000
ol 2| 157,439 135,516 21,923
101 14l 157,439 135,516 21,923
01 2= 9,107 8,828 279
O A2e2RaYg TR (RAZY 28Y) 9,107
o 78 10,8413 = 1H = 70AI2H » 123 9,107
02 JIEtE B = 35,358 33,935 1,423
O HAEA BRABE Of2& 9,679
o A A
3,697& » 1 = 8AI2+ » 3652 * 1/3 3,599
o &= &
3,123& » 1% = 8AI2+ » 3652 * 2/3 6,080
O HAMEAL ER]AZE A2ZA2RE == 20,403
o FA 11,0903 = 1% = 57A12t = 123 7,586
o && 9,369& * 2% * 57AI2t = 128 12,817
O HAMEAN ERIE 5222 5,276
o AA 89,1443 + 1H * 662 * 1/3 1,962
o =3 75,313% « 1Y » 662 » 2/3 3,314
03 RIAHA2Z 2R E > 112,974 92,753 20,221
O AM2ZAZ2RE 93,339
°o IPAZ(=2H)
9,953 * 1 » 20AI2+ = 12& * 150% 3,584
o <L>HZ(AMES22R, NFANHATEH)
13,8512 * 18F » 20AI2F = 128 = 150% 89,755
O 5222+ 10,695
o N ME 2 H20d
120,3453 = 2% = 202 = 150% 7,221
o HAL AlE222]
115,783& » 198 = 202 = 150% 3,474




A S HD
Mz HMSAAH (3 HD)(IIEH/IIE
chel: ol 2y (S &2)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
O 2| 3,840
o FAN ANEE A2 €2 F& = |
8,000& * 4% x 10 * 128 3,840
O Il=H| 5,100
o EEAN EA - EXBRAY HY= S
150,0008 = 11&¥ = 23| 3,300
o BEA DY MU= =
150,0008 * 6% * 23| 1,800
AR & AEY XK (AHd]) 25,063 26,720 AN 1,657
= 25,063
101 e1214| 25,063 26,720 AN 1,657
= 25,063
01 2 25,063 26,720 AN 1,657
O A MBI 29 AU
25,063,000 * 14! 25,063
= 25,063
IIEZHESAMEME ZH XK (oAHH]) 31,430 87,268 A 55,838
= 31,430
101 e1214| 31,430 87,268 A b5,838
= 31,430
01 E% 31,430 87,268 A 55,838
O JIE2H s5 oA
31,430,000 = 14l 31,430
= 31,430
|2 A b 1,087,511 1,011,530 75,981
Jl2 &4l 1,087,511 1,011,530 75,981
201 2Et24A Y| 71,923 78,485 N6,562
01 AP 22| d| 71,923 78,485 AN6,562
O detx=2H| SHH A 17,987,000 = 1A 17,987
O S2H sHH A 53,936,000 * 14! 53,936
202 o4 | 10,288 12,945 N2,657
01 2Ll 10,288 12,945 N2,657
O BA2Y WA A 10,288,000 = {14! 10,288
203 €2 F=&d| 9,240 9,240 0
04 ENSILRF=XH| 9,240 9,240 0
O 3 H(67H) 9,240
o 2F(54Y)
(400,000 + (5,000 * 24H)) = 12& 6,240
o Q2 (13¥H) 250,000 ~ 12€ 3,000
204 AR 4 2AH| 996,060 910,860 85,200
01 M ZAHR2 LAY 186,900 186,900 0
O A#ZERFX 186,900




M 3
HH: HH2FZHI (S HD)(IIEH/IIE)

& 123l (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
o Al & 975,000& = 19¥ = 12& 11,700
o A 900,000& = 1H » 123 10,800
o 42 (JI&E - BAHA, sgII=HH)
400,000& * 2% » 12& 9,600
o 4Z(EXJI& - 23, 93l)
350,000& = 8H » 123 33,600
o 53 114,600
- 25, MYL, A8, SUIISHE
100,000& = 559 = 12& 66,000
- 583 150,000& = 27 » 12& 48,600
° 65 6,600
- 25 - 8% 50,0004 = 78 » 123 4,200
S -HEHEALAT 50,0008 * 3H « 128 1,800
- 2 oosdANTAT
50,000& = 1H = 12& 600
03 EZ YA 809, 160 723,960 85,200
O ZMEESRE 80,000& = 14H » 123 13,440
ONE SsEE3RE
100,000& = 3H » 123 3,600
O N2 (ME37, 225, HESF 5
s - 97) 100,000 » 74%H » 12& 88,800

O
2
=z
oo

z29 150,0002! * 7% * 12® 12,600
Cl

ct
o
O SRAHLHEEsRE

-

60,000& = 1% = 128 720
O el sl 50,000& = 1,150 * 123 690,000




